

唱响好声音 传递正能量

恒逸集团第四届“十佳歌手”大赛侧记

特约通讯员 徐飞飞

报名火爆

恒逸集团“十佳歌手”大赛自2001年首次成功举办以来,已成为一项企业员工广泛参与、喜闻乐见的传统文艺活动。4月28日,恒逸集团40周年暨恒逸集团20周年庆典活动筹备工作领导小组办公室下发了《关于举办恒逸集团第四届“十佳歌手”大赛的通知》,得到了所属企业、部门(中心)的积极响应。

“集团组织的唱歌比赛反响很好,我们公司想要参加比赛的员工实在是太多了,刚发出通知的第一天就有9名员工挂来电话报名。”来自自己内航股公司行政人事部的项益说道。化纤公司“十佳歌手”大赛报名通知下发到每一个车间,在操作一线员工中深入挖掘具有声乐特长的“好声音”,共有10名员工报名参赛。高分子材料公司人事管理岗沈攀说:“我们公司有很多一线员工想参加,但都由于工作的原因参加了,大家都表示非常遗憾。”在公司报名平台上,员工们也积极献计献策,推荐身边的“好声音”。

激情碰撞

本届比赛共有56位(组)具有声乐爱好的员工报名,是历届“十佳歌手”大赛报名人数最多的一次。由于参赛者众多,本届比赛分为预选赛、半决赛和决赛三个阶段,曾获恒逸集团历届“十佳歌手”称号的参赛者直接参加半决赛,预选赛成绩前五名获得者

将直接晋级决赛。

预选赛采用清唱形式,非常考验选手的演唱实力。参赛选手使出浑身解数,奋力争夺晋级下一轮的门票。“随风奔跑自由是方向,追逐雷和闪电的力量,把浩瀚的海洋装进我胸膛,即使再小的帆也能远航。”5月17日下午1点半,来自内航股公司的郭俊洋和黄宗鹏组合,以一首羽泉的《奔跑》拉开了“十佳歌手”预选赛的序幕。身体瘦小的4号选手黄双双,把王菲的《人间》演唱得恰到好处,一场、两场,空灵的声音就从她的身体里迸发出来,获得了9.54分,位列预选赛第二名。28号选手周海军用雄厚的男声唱腔,唱出了滚滚长江东逝水《原作的精华,让人马浮现出《三国演义》中恢宏的气势,以9.58分的最高分进入决赛环节。

绝对气场

5月24日下午1点半,半决赛准时开始。相对于预选赛,半决赛更考验参赛选手演唱的整体水平。在半决赛环节,14位通过预选赛晋级的选手遭遇更强的对手,他们将和11位曾获历届“十佳歌手”称号的选手争夺15张参加决赛的资格。

来自高分子材料公司的王成英,曾获恒逸集团第三届“十佳歌手”冠军,被誉为高音女王。她以一首难度较高的藏族《高原蓝》参赛,唱出了藏族民族特有的豪放和霸气,场下观众直呼:“太有实力了,太强悍了……”

曾跻身恒逸集团第二届“十佳歌手”前三甲的罗丹,是一位兼具爆发力和表演力的选手。她以一首《亲爱的小孩》唱出了在场每一个父母的心声,强大的高音,歇斯底里的演唱,打破了传统舞台的束缚,用心灵在唱歌,给全场观众留下了深刻的印象,最终以9.60的半决赛最高分进入决赛。而全场最具表演特色的,非上海恒逸公司孙勇莫属。他身着整条土家族服装,头戴苗族银帽,打着赤脚,活脱脱一个土家族壮年形象,演唱的男版《山路十八弯》不同于女声的纤细温柔,有着汉子独有的豪迈和不拘小节。

巅峰对决

用最动听的歌声感动你我,用最震撼的场面涤荡心灵。5月24日晚7点,恒逸集团“十佳歌手”大赛决赛准时举行。15位从半决赛中脱颖而出,和预选赛直接晋级的5名选手同台竞技,一展歌喉,将自己的满腔热情融入自己的歌声,或深沉动听,或热情火辣,或婉转动听……他们用自有的歌声,礼赞恒逸集团40周年暨恒逸集团20周年。

首次参加恒逸集团“十佳歌手”比赛的李亚首第一个出场。他凭借扎实的演唱实力,将一首高亢的红色歌曲《映山红》唱得游刃有余。只见他神情从容不迫,声音铿锵有力,让观众身临其境,仿佛回到峥嵘岁月。8号选手黄迪佳恒逸营销采购中心今年刚招聘的大学生,轻柔的歌声,让人印象

深刻。“太像原唱了!”决赛中,她演唱了一曲《流年》,其温婉轻柔的声音赢得阵阵掌声。9号选手徐秋花一首民族唱法的《英雄》,2个八度的音区跨越,高音与低音的交错,完全是一场听觉的盛宴。而最具特色的要数19号选手王成英,一身苗族服装,头戴华丽的发冠、嘹亮的唱腔显示了苗族人民的醇美和热情。18号出场的陈晓峰,更是倾情演唱《你是我的眼》,唱到忘我时更是双腿跪地,最终以9.702分的高分摘取桂冠。

花絮纷呈

一场好看精彩的表演背后,总有许多好玩有趣的故事。

在预选赛环节,居然出现了三人同为9.15分争抢最后一席半决赛的局面,最后通过加赛PK。化纤公司石杨辉凭借少数民族歌舞的特点,以一首少数民族歌曲《妈妈》深深打动评委的心,获得最后一张通往半决赛的人场券。在PK赛中位列第二的己内航股公司胡锦勇,最后却因一位历届“十佳歌手”获得者临时弃权而重获生机,最终搭上了半决赛的末班车。

本届大赛最令人感到精彩有趣的事情,是两个素不相识的湖南怀化老乡在“十佳歌手”的舞台上交了朋友,这是缘分;两人在半决赛时选择了同一首歌,这更是缘分。在这缘分的驱使下,一首湖南民谣《刘海砍樵》成为了本届“十佳歌手”大赛中最有特色的助兴节目。

胡雪萍残运会再夺金

本报讯 5月16日,杭州市第九届残疾人运动会射击比赛正式在杭州市射击馆拉开序幕。在女子SH1气步枪立姿比赛中,浙江恒逸聚合物有限公司纺丝部纸管车间员工胡雪萍以优异的成绩夺得金牌。在随后举行的气步枪卧姿比赛中,胡雪萍继续发挥出色,挤进四强。

此次残运会射击比赛项目均采用电子靶。在比赛过程中,步枪运动员必须遵照规定进行射击,射击靶、射击鞋、射击手套和射击皮带等检查。根据运动员残疾程度,可使用专门的射击椅、射击架,但必须符合规定的标准。根据功能分级的规定和需要,运动员可以配备助手,但助手只能负责运动员的换靶和装子弹,而不能与其说话、给信号等。比赛现场,射击运动员高度集中精力,射击时鸦雀无声,收枪时掌声适时响起。

自2006年杭州市第七届残疾人运动会射击比赛以来,胡雪萍为萧山队摘得4金1银,并代表杭州队夺得两届浙江省残运会2金1银。胡雪萍在赛场上自强不息、顽强拼搏,发扬了更高、更快、更强的奥林匹克精神。(单志民)

历史

恒逸历史之五月

- ◇1993年5月24日,恒逸化纤公司第一台FK6-700加弹机顺利投产。
- ◇1998年5月16日,恒逸集团召开总经理办公会议,针对当前所处环境,确定“积极开拓,稳健经营”为今后生产经营工作思路。
- ◇1999年5月14日,萧山纺织印染行业协会会长、浙江恒逸集团有限公司董事长邵建林率萧山纺织界考察团,对中国纺织大学(现东华大学)进行友好访问。

- ◇2001年5月18日,萧山单体投资规模最大的、系统工艺技术含量最高的项目——恒逸聚酯纺纤生产线的顺利投产。
- ◇2002年5月6日,时任中共中央党校副校长王光前来临恒逸集团调研。
- ◇2002年5月14日,浙江恒逸聚合物有限公司第7条由72台中国纺织科学研究院机械厂制造的BW635型卷绕机组成的纺丝线顺利投产,打破了靠进口机才能高速纺的局面。
- ◇2002年5月18日,共青团恒逸集团委员会成立,何邦阳同志当选为团委书记。
- ◇2002年5月22日,恒逸集团妇女联合会成立,黄继红同志当选为妇联主席。
- ◇2003年5月4日,恒逸集团首届“十佳青工”评选产生,马世芳等10人当选。
- ◇2003年5月15日,杭州市工业兴市大会召开,恒逸集团首次跻身杭州市十大突出贡献工业企业,并被列为7家规模以上企业集团之一。
- ◇2004年5月26日,浙江省残疾人艺术团“爱在人间”专场慰问演出取得圆满成功。
- ◇2006年5月21日,恒逸聚合物公司残疾人协会评选产生首届“十佳残疾员工”,韩秋根等10人当选。
- ◇2008年5月24日,上海恒逸聚酯纤维有限公司聚酯二线工程顺利投产。
- ◇2008年5月,“5.12”汶川地震发生后,恒逸集团向内部员工发起捐款倡议,4000余名员工合计捐款近30万元,恒逸集团还一次性捐赠500万元支援汶川地震灾区人民重建家园。
- ◇2009年5月15日,逸盛大石化有限公司精对苯二甲酸(PTA)项目实现满负荷生产,日生产能力达到4400吨,年产能可达150万吨。
- ◇2010年5月4日,由恒逸集团委办、聚合物公司团总支协办的“以唱响青春旋律,追求健康生活”为主题的首届恒逸凤凰山长跑活动成功举办。
- ◇2011年5月15日,恒逸集团举行“爱·永不止步”首届职工集体婚礼,来自集团及各所属企业的20对新夫妇携手步入婚姻殿堂。
- ◇2011年5月18日,以“勇立潮头铸辉煌”为主题的庆祝恒逸首条聚酯纺纤生产线投产十周年文艺晚会隆重举行。
- ◇2011年5月19日,恒逸集团与中国银行签署总额为50亿元人民币的供应链金融战略合作协议,成为国内首家与中国银行签署融资顾问合作协议的民营企业。
- ◇2011年5月31日,时任浙江省委副书记夏宝龙一行,莅临浙江恒逸新材料有限公司调研。
- ◇2012年5月1日,文莱外长和贸易部副部长林玉成和能源部副部长亚斯敏一行前来恒逸访问。
- ◇2012年5月5日,中国政策研究中心国家安全政策委员会与新华社世界问题研究中心在北京大学会议中心联合举行中国·文莱PMB石化项目研讨会。
- ◇2012年5月21日,浙江恒逸集团有限公司再向浙江大学教育发展基金会捐赠人民币2000万元,用于支持浙江大学紫金港校区化工大楼国际标准通风设施建设和设立浙江大学恒逸国际交流基金。
- ◇2012年5月29日,浙江巴陵恒逸己内酰胺有限公司A线一次开车成功,首次产出的产品硫酸铵、己内酰胺均优级品。
- ◇2012年5月31日,恒逸集团党委成立10周年座谈会在南岸明珠公大楼26楼党员活动室召开。
- ◇2012年5月31日,恒逸集团关心下一代工作委员会正式成立,成为萧山首家设立关工委组织的民营企业。
- ◇2013年5月28日,中共浙江恒逸集团有限公司总支部委员会召开换届选举大会,梅兆林同志当选为党总支书记,成为恒逸首位通过公开直选方式当选的基层党组织书记。

(集团特采)

恒逸书画大赛 评选结果揭晓

本报讯 为献礼恒逸集团40周年暨恒逸集团20周年,陶冶恒逸人的艺术情操,展现恒逸人蓬勃向上的精神风貌,5月17日上午,恒逸书画大赛评选结果揭晓,获奖名单出炉。

本次大赛共收到优秀书画作品180余幅。经评委会评定,程章忠和余良开的毛笔画、陈小雨和程章忠的硬笔书法、蒋志才的绘画作品分别荣获软笔书法、硬笔书法及绘画组一等奖;杨明、信明报、陈小雨、滕静绘的毛笔画,余良开、信明报、王先贵、杨明的硬笔书法,解鲜梅、汪力的绘画作品分别荣获软笔书法组、硬笔书法组及绘画组二等奖;王先贵、陈辉群、邵敬新、刘似飞、王姜涛的毛笔画,李力、陈辉群、邵敬新、周海军、王姜涛的硬笔书法,屈子晋、程章忠、金惠娟、黄莹的绘画作品分别荣获软笔书法组、硬笔书法组及绘画组三等奖。(陈小雨)

逐鹿凤凰山 掀起健身热

本报讯 5月6日上午,艳阳高照,立夏过后的凤凰山万木吐翠。来自恒逸集团下属各企业、部门(中心)的百名员工齐聚在凤凰山麓,参加由恒逸团委主办、聚合物公司团总支承办的第五届“青春杯”凤凰山长跑比赛。

本届系庆祝恒逸集团40周年暨恒逸集团20周年的系列活动之一,共吸引了105名在萧山境内工作的恒逸员工报名参加,其中男76人,女29人。参赛者跑完全程需环凤凰山2圈,路程共计2000余米。

通过激烈的角逐,己内航股公司员工的杨小宇荣获最佳鸣惊人,以6分58秒94的成绩赢得男子组第一名,成为新科状元;年届四中的聚合物公司员工易永兰一骑绝尘,以8分59秒85的成绩摘取女子组桂冠,创造了四连冠的奇迹。(本报记者)



就在这儿生根发芽

口述:谢莉莉 整理:徐飞飞



姓名:谢莉莉
籍贯:浙江衢州
职务:恒逸集团资金主管
恒逸足迹:1999年9月进入恒逸集团,2000年-2006年参与恒逸集团资金、恒逸房地产、浙江逸盛石化前期项目资金筹备,2007年12月因公司发展需要被调往上海恒逸项目担任资金主管,2013年7月调回集团担任财务部资金主管一职。

较困难,即便跑多家银行,最终结果也不一定理想,最高频率,一周跑10多家银行。由于刚出校门,初入社会,我那时性格比较内向,每次去银行洽谈,都要提前准备好,出门前还要对着镜子练习好多遍。去银行洽谈就如同面试一样,有时会紧张得满脸通红。但也正如年轻,我内心有一股不服输的韧劲,无论多难都要一遍遍地尝试。苍天不负有心人,通过自己一段时间的不懈努力,也终于有了回报,当我第一次拿到银行的合作意向书时,心里激动得直想大声喊出来。

在这人更加坚信,有付出,才会有回报,也正是因为一次次努力,一次次锻炼,让我逐渐地掌握了与他人洽谈的技巧,在日后的融资工作中日渐成熟。

在初入恒逸的生活中,前期的融资工作虽然辛苦,但恒逸却像一个温暖的大家庭。记得当年住在恒逸宾馆改建的专家楼(现恒逸销售大楼),由于年轻人多,来自五湖四海,大家经常一起上班,一起做。在工作上遇到困难,大家互相鼓励、共同进步。下班后,大家就一起打球、聊天,无论谁遇到困难大家都会互相帮助。背井离乡,年轻人有时难免会感到孤独,时任集团办公室主任周主任经常找大家谈心,进行开导或给予生活方面的帮助。

就这样其乐融融地度过了几年美好的快乐时光。2002年,在恒逸遇到了我的丈夫,我们在恒逸相识、相恋、次年便结了婚。由于工作繁忙,我经常要加班到凌晨,他就常常陪我加班。当时,公司小额承兑汇票特别多,因资金需求,我就每天都要到银行办理承兑汇票贴现业务。每次承兑汇票都有好几百张,需要人工填写与背书人和银行要求的其他资料,经常会写到手脚发麻,我家那位就陪

我一起书写整理,一起加班。有了他贴心的陪伴与帮助,让我能够更加舒心、心无旁骛地工作。在恒逸,我收获了爱情与人生的伴侣,工作与生活能够完美统一,我想,这也是人生的一种幸福。

2007年,随着公司进一步发展壮大,筹建恒逸上海项目,因工作需要,公司将我调入新项目,我家爸爸也同时委派至上海。由于家定居在萧山,他是家里的独子,公婆婆婆对此不能理解,曾经一度要求我们拒绝这次派委任务。公司领导了解情况后,积极与公婆婆婆沟通、疏导,最终得到了家人的支持和鼓励。从内心讲,我要感谢公司给予我的平台,让自己有更广阔的空间得以提高。

初到上海,仅有五六个人的项目前期筹备人员,我就是其中一员。面对杂事丛生的场所、租赁合同、到账系银行等,事无巨细,都需要参与。在银行融资方面,正值2008年的全球金融危机,项目融资一度陷入困境。我顶着巨大的压力,无数次与银行方面沟通联系,但均因上海公司前身(埃立生公司)被列入当地信用黑名单,而遭到拒绝合作。不服输的性格,又一次派上了用场,内心强烈的责任感与韧劲,驱使我不断地与各家银行一遍遍洽谈,向银行领导不断重复着公司的未来发展前景和融资优势,想法说服他们与恒逸合作。也正是在有了这一段经历,让我从原本有些内向的性格,变成敢讲敢风火火、敢作敢当,不达目标轻易不放弃。经过3年的不懈努力,上海恒逸项目融资正式步入正轨。看着我在上海恒逸公司发展的顺利,我也感到非常欣慰与骄傲。

2008年春天,我怀上了宝宝。当年正是上海恒逸项目筹备最为艰苦的一年,工作比

较辛劳,自己没有照顾好身体,比较虚弱。加上长期萧山上海两地奔波,我在怀孕6个月时,第一次去上海上班的路上,发生羊水高位破裂。当时情况非常危急,公司领导知道情况后,连夜派车将我送至浙江省妇幼保健院。由于及时就医,孩子总算保住了。宝宝2岁以前,我只能将孩子交给萧山的爷爷奶奶照顾,我与丈夫依然两头跑,孩子体弱生病发烧,不能及时在她身边陪伴。后来,孩子上幼儿园了,性格慢慢地有点孤僻,不爱说话,老师多次提醒我们,可能与父母不在身边有关,对孩子心理有一定影响。迫于无奈,只有将婆婆和孩子接到上海生活,公婆则一人在老家。公婆婆婆对此没有一点怨言,全力支持我的工作,我真的非常感激他们。回想那几年的经历,作为母亲,我错过了孩子成长过程中很多重要的时刻,心存遗憾。自己对于孩子付出的温暖太少,心存愧疚。至2013年7月,由于工作需要,我与丈夫先后调回萧山本部工作,终于又与家人团聚在一起,让我有机会弥补过去的一些缺憾。

这就是我在恒逸15年来的工作与生生活,自己如同一粒种子,在恒逸的土地上生根、发芽、成长,在这里孕育后代,将人生中最美丽的年华留给了恒逸,无怨无悔。因为内心早已将恒逸当成自己的家,在这个大家庭里,实现了自己的梦想与追求,同时也让我明白了人生奋斗的价值,懂得了生活的道理。

感谢你——恒逸!我热爱这个大家庭,并将继续为之努力付出。

